

# 2023年陕西省青少年网球锦标赛在杨凌开赛

记者 米蓓 8月8日上午,2023年陕西省青少年网球锦标赛在杨凌国际网球中心拉开战幕,来自全省12支队伍的160余名运动员参赛。

据了解,2023年陕西省青少年网球锦标赛按照选手年龄分为公开组、U15组、U13组、U11组4个组别进行角逐,各组包括男子团体、女子团体、男子单打、女子单打等4个单项。本次比赛公开组还增设了男子双打、女子双打、混合双打3个项目。

8月7日下午,2023年陕西省青少年网球锦标赛举行了领队、教练联席会暨抽签仪式,对本届赛事的组织、参赛秩序、后勤保障等做出安排,现场进行了比赛抽签编排。

本届赛事由省体育局主办,省乒乓球羽毛球网球运动管理中心、杨凌示范区文化和旅游体育局承办,旨在锻炼、发掘和培养高水平网球运动后备人才,推动全省网球运动发展,提升杨凌体育品牌知名度。

近年来,杨凌示范区党工委、管委会高度重视体育工作,把文旅体育融合



发展做为工作抓手,持续打造“一季一赛事,一赛一杨凌”的体育赛事品牌。杨凌体育部门围绕春、夏、秋、冬四季,策划举办各类大型体育赛事,持续

拉动提升杨凌人气活力,推动一二三产业融合发展,不断拉动文化旅游、体育赛事消费,进一步助推杨凌示范区高质量发展。

## 杨凌住房公积金个人住房贷款信息纳入征信系统

8月8日,杨凌示范区住房公积金管理中心发布通告指出,杨凌示范区住房公积金管理中心个人住房公积金贷款信息将纳入中国人民银行征信系统。全文如下:

为加强社会信用体系建设、营造良好的信用环境,根据国务院《征信业管理条例》有关规定和住建部《关于做好征信信息共享接入准备工作的通知》要求,经中国人民银行总行征信中心核准,杨凌示范区住房公积金管理中心(以下简称“杨凌中心”)个人住房公

积贷款数据接入中国人民银行二代征信系统。现就有关事项通告如下:

一、杨凌中心个人住房公积金贷款数据于2023年7月正式接入中国人民银行二代征信系统,并实时体现至个人信用报告中。

二、个人住房公积金委托贷款采用分期按月偿还的方式,由杨凌中心于每月约定还款日发起贷款扣收,遇节假日扣款时间顺延至下一个工作日。未足额扣款的,系统将对该笔贷款自动转为逾期,自约定还款日开始计收逾期罚息,

并将还款情况上传至中国人民银行二代征信系统。

三、借款人必须确保其贷款还款银行账户状态正常,还贷资金充足,预留电话无误,避免造成逾期,形成失信记录。

四、特别提醒广大住房公积金贷款职工,提高信用意识,维护个人良好信用,请按约定履行还款义务,对因借款人自身原因导致的征信影响由借款人自行承担。

(综合报道)

记者 魏争亮 件佳伟 实习生 朱晨曦 在第15个“全民健身日”来临之际,8月2日上午,陕西体育健康助力“三个年”活动(杨凌分会场)暨杨凌第四届全民健身运动会开幕式在杨凌网球中心中心球场举行。杨凌示范区文化和旅游体育局发布了26项全民健身体育赛事和农耕文化运动之旅、美食运动之旅两条体育旅游线路,吸引区内外的运动爱好者来杨凌享受运动的同时,领略农耕城深厚的农耕文化和现代农业科技魅力,品味地方特色美食。

活动现场,太极拳爱好者们伴随着悠扬的乐曲,身着练功服,用整齐划一的动作展现出太极拳圆活沉稳、刚柔并济之美。少年武术展演过程中,队员们个个精神抖擞,伸臂、冲拳、踢腿、架掌……一招一式快速有力,展现了中国少年的精神风貌;一拳一动整齐划一,彰显着中华武术的神韵气度。

在网球中心冠军广场,还举行了国民体质监测和三人制篮球表演赛等活动,为前来参与活动群众送上了一份运动健康礼包。

“通过今天活动的开展,旨在贯彻全省‘三个年’活动,践行杨凌示范区党工委管委会关于文化旅游体育融合发展的理念,同时也吸引更多的老百姓加入到全民健身运动当中来,进一步提升老百姓的获得感和幸福感。”杨凌示范区文化和旅游体育局工作人员说。



## 杨凌第四届全民健身运动会开幕

## 农高会让乡亲们走上了致富路

(山东) 徐景春

十年前,我还在国企工作的时候,曾被派遣去山东省济宁市当过一段时间的驻村第一书记。一个偶然的机缘,我和杨凌农高会相遇了,让我没有想到的是,我竟然在杨凌农高会上找到了科学种田的秘笈,破解了困扰农民增收的难题,帮助乡亲们走上了致富的道路。

一到现场,我一下被杨凌农高会人山人海的场面震撼了。各种有关种田的新技术、新产品、新机械琳琅满目,应有尽有,真让我大开眼界。原来,科学种田,以全新的面貌改变了我的认知。“再也不能固守传统种田方式了,要来一个全新的改变。首先要从种植模式上来一个突破,科技赋能,科技种田,必将有一个美好的未来……”我在心中暗自想到。

此前,我带领乡亲们种植蔬菜产量低、品质差的原因一直没有找到。乡亲们投入了资金而收益很少——自然对我这个驻村干部的工作能力产生了怀疑。如何能够找到助力乡亲们增收的途径呢?为此,我的心里背负着沉重的精神压力。

来到农高会上,我认真走遍了所有展区,看展板图片、听人讲解种地技术,还收集了一大摞种地方面的专业书、杂志和报纸,马不停蹄地跑,我和朋友顾不上吃饭和休息,恨不得把一切有用的科学种田知识和致富信息都收拢起来。

“毕竟,万事开头难嘛,你以后要多关

注一下杨凌农高会,这里有很多科学种田的好信息、好设备和好成果,利用对了,就能起到事半功倍的效果啊!一位农业专家耐心地对我说。就种大棚菜来说,棚内的温度、湿度、光照一定要做好,菜的品种不一样,对这些条件的要求也不一样,一定要细心呵护、科学管理。你回去后,就按照我说的这几条办,调整好温度、控制好湿度、施肥和光照——对症下药,一定会种出好菜的。”

科学种田,前程无限。为了帮助乡亲们科学种田,我把从杨凌农高会上搜集的资料进行分类:有专门针对大棚搭建方面的“温室营建”;有指导蔬菜病虫害管理的“灵丹妙药”;有指导施肥的“妙手回春”;有专门指导菜市行情的“市场速览”,以及推广普及大棚菜的“前景展望”等等,订成了厚厚的一大本用来指导乡亲们种植大棚菜。

诚如所愿。乡亲们的大棚菜通过精心管理,西红柿挂果了,茄子开花也不再凋零了,小油菜白斑病也控制住了。盘点当年的大棚菜收益,所有大棚投资当年就收回了大半成本,让乡亲们大喜过望。在村两委班子的推动下,该村成了远近闻名的科学种田的先进村。

我离开村子的时候,乡亲们敲锣打鼓地为我送行——而这一殊荣的馈赠,皆赖当年参加杨凌农高会之所赐啊!想到这里,我的心头暖暖的,看着淳朴、善良和勤劳的乡亲们,我的眼泪不由自主地流了下来……

(作者为山东商报社济宁记者站责任编辑)

今年是中国杨凌农高会创办30周年。杨凌农高会自1994年创办以来,始终秉承服务“三农”的初心,办会规模逐步扩大,层次水平逐年提高,农业国际合作不断深入。近几年,每年参展参会人数均在150万人次以上,已经成为“专家教授认可、农业企业信赖、广大农民喜爱”的农业科技盛会,成为我国农业科技成果展示交易推广的重要平台和国际农业交流合作的重要窗口,被誉为“中国农会的奥林匹克盛会”。

为全面展示30年来农高会一步步发展壮大的非凡历程,激发进一步办好杨凌农高会的坚定决心,为第30届农高会隆重召开营造浓厚的舆论氛围,即日起,《杨凌时讯》编辑部面向区内外参加过农高会的各界干部群众,征集“我与农高会30年”文字稿件。

### 一、征稿时间

2023年7月13日至9月20日。

### 二、征稿要求

1、以农高会的发展变化为主题,通过自己的一段亲身经历、感受以及收获或一个耳闻目睹的故事,反映农高会在促进农民增收致富、科技成果转化、国际农业合作、助力乡村振兴、提升杨

凌影响力等方面的成效、作用和影响。

2、来稿人不限地域、不限身份、不限参会次数,只要参加过农高会,只要有话可说,有感而发,有故事可讲均可参与。

3、文章要求必须原创,内容真实、语言生动、事例鲜活,具有故事性、趣味性和可读性。

4、篇幅:短小精悍,简洁凝练,作品字数为800-1000字,最长不超过1200字。

5、稿件请注明作者真实姓名、通讯地址、微信号、电话号码、单位名称(本人身份)等相关信息。

### 三、版权声明

1、所有来稿文责自负,严禁抄袭。凡因抄袭等原因引起的版权等各类纠纷,由投稿作者承担一切法律责任。

2、来稿在《杨凌时讯》将择优刊发。若作者无特殊声明,来稿凡经《杨凌时讯》采用,即视作同意杨凌农科传媒集团所属全媒体传播。

### 四、来稿邮箱

所有来稿,请通过电子邮件发送至:853794307@qq.com

### 五、联系电话

029-87033520

《杨凌时讯》编辑部

2023年7月13日

## 「我与农高会30年」征稿启事

“我与农高会30年”征文选登 ①